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гр. София,  09.07.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 09.07.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 4412 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,24 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от управителя Н. И. К. – редовно 

призован на посочения в административното производство електронен адрес, не се 
явява. 

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. –редовно призован, явява 

се ЮРИСКОНСУЛТ П., представя пълномощно.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки,  СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма], представлявано от управителя К. срещу 

Ревизионен акт № Р-22221017005144-091-001/17.10.2018 г., потвърден с Решение № 

53/11.01.2019 г. на директор на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. в оспорената част на 

установените резултати по ЗДДС за данъчни периоди от м. 03.2017 г. до м. 05.2017 г., 

ведно със съответните лихви за забава. 

ДОКЛАДВА постъпилата административна преписка, представена от 

административния орган.   

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя, постъпила в съда на 08.07.2019 г., с която не 

възразява да се даде ход на делото в негово отсъствие за приемането на 

доказателствата, като прави доказателствени искания, а именно ответникът да 

представи две справки от системите VІЕS и I., от които да е видно, дали спорните 

ВОД по инвойс фактури към контрагент T. C. M.I.K.E – Република Гърция са отразени 



от получателя по периоди на извършване на ВОД, съответно дали е регистрирано от 

получателя T. C. M.I.K.E – Република Гърция движение на стоките по инвойс 

фактурите за спорните ВОД към него, т.е. по периоди на извършване, които твърди, 

че са от съществено значение за изхода на делото. В молбата е посочен и променен 

адрес на дружеството, на който да се изпращат призовки и съобщения. 

СЪДЪТ връчва препис от молбата на процесуалния представител на ответника.   

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната 

преписка. По молбата с доказателствените искания на жалбоподателя, тъй като е 

представена един ден преди съдебното заседание, то моля съдът да ми даде 

възможност в определен срок да представя писмено становище по същите, след като 

се запозная с тях и след необходимите справки и проучвания,  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представената от 

административния орган административна преписка.   

СЪДЪТ във връзка с доказателственото искане на жалбоподателя и с оглед 

съдържащата се информация в РД, че е осъществена комуникация с гръцката данъчна 

администрация и получен отговор от същата, касаеща деклариран адрес за получаване 

на стоките и обекта, нает от дружеството намира, че следва да задължи ответника да 

представи в срок до датата на следващото съдебно заседание посочените в молбата на 

жалбоподателя  справки, като намира, че следва да даде възможност на същия за 

писмено становище в 7-дневан срок от днес.  

 За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.09.2019 г. от 15,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника за писмено становище по доказателствените 

искания в молбата на жалбоподателя в 7-дневен срок от днес.    

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,35 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


